

母子俩被撞，母亲晕倒路边 肇事者逃逸，路人伸援手

“好心人，我想当面谢谢您！”

本报10月18日讯（记者 郇恒吉 张帆）11日下午，家住市区的杨女士母子俩骑电动车回家途中遭遇车祸，杨女士被车辆撞伤晕倒在马路上，肇事车辆逃逸。一位路过的好心男子将受伤的杨女士唤醒，又帮助她联系上家人后离开。杨女士及其家人非常想找到帮助他们的好心人，当面表示谢意。

18日上午9时许，在临沂市人民医院南医疗区急诊科病房，记者见到了正在接受治疗的杨女士，她表示自己的伤势已经有所好转，回忆起一周前车祸，杨女士只记得自己是被一位好心人唤醒的，其他事情都想不起来了。“多亏了这位好心人我们想找到他当面表示谢意。”杨女士的家人说。

11日下午，杨女士带着三岁的儿子到朋友家串门，在回家途径沂河实验学校东侧的滨河路时被车撞倒，由于被撞后杨女士意识不清，对其后发生的事情记忆模糊。

“当时，具体怎么被撞的，被什么车撞的都记不得了，只记得印象中有人一直在喊我。”杨女士说，当时她醒后看到孩子站在人行道上，一位穿着蓝色衣服的男子一直在询问她的身体状况。

后来，这位中年男子帮杨女士到前面的电动车筐包里拿出了手机，并让她拨打了其丈夫的电话号码。“后来，那位好心人知



躺在病床上的杨女士，腿部缠着厚厚的绷带。

道杨女士的丈夫一会就赶到，便说了一句‘我还要去河东干活’便悄悄离开了，本想说句感谢的话，但是已经来不及了。”杨女士说，只记得那位好心人长方脸，大约50岁左右，骑着一辆自行车，其他的就不知道了。

杨女士的丈夫王先生告诉

记者，他接到妻子的电话后便立即赶到事发地点。“当时，看到妻子正坐在路边的人行道上，孩子还在旁边哭，地面上留有肇事车辆的塑料碎屑。”王先生说，当时他急忙将妻子送到了医院，经检查诊断为枕骨右侧、左脚骨折，另外头部有挫伤。

王先生说，“肇事者逃逸让我们很心寒，但我们又遇到了好心人，我们一定要想法找到这位好心人，当面向他表示感谢！不过现在对好心人的线索知道太少了。”王先生说，他希望能通过报社找到这位好心人，让他们实现当面感谢好心人的心愿。

交警集中整治 8条主干道 非法占道行为

本报10月18日讯（通讯员 孙澎 韩玉杰 记者 张希文）针对机动车在市区乱停乱放，造成城区道路拥堵，对市民的生活造成一定影响的实际，临沂公安交警强化城区警力部署，加强城区道路静态交通秩序管理，集中开展城区道路交通秩序整治。

据介绍，在集中整治期间，公安交警部门将严查影响城区道路通行的机动车沿街乱停乱放违法行为，并将采取宣传教育与处罚相结合，粘贴违法停车通知单与强制拖离相辅助等工作措施，强化对市区解放路、通达路、沂蒙路等8条主干道非法占道的行为进行全方位整治。

两车追尾 孕妇被困

苍山消防成功解救

本报10月18日讯（通讯员 盛夏 范喜栋 记者 刘海蒙）10月17日12时27分，在苍山县206国道尚岩镇路段发生一起交通事故，乘客纷纷从车门的缺口处逃生，然而一名孕妇因行动不便，被困客车内。

苍山消防中队接到报警后，迅速赶赴现场。经现场勘查发现，被撞的轿车堵住客车车门，车门受到撞击无法打开，乘客从车门破损的玻璃处逃生，一名孕妇因行动不便无法下车，被困车内。

消防官兵先将堵在客车门前的轿车移开，后又将客车调至方便救援处后，利用扩张钳等工具破拆车门，经过10分钟紧张救援，顺利将车门打开，孕妇被成功救出。

记者手记

援助之手扶起的是传统美德

毫无疑问，最近几日“小悦悦惨遭两车碾压，十余路人漠视，直到拾荒人伸出援手”这则新闻备受国内媒体关注。不幸的是，小悦悦已被医院宣布脑死亡。但是一看到现场视频里，十余名路人的漠然之态，就让人感到一股莫名的悲愤。

就在几天前的临沂，杨女士与其三岁的儿子遭遇车祸，杨女士被车辆撞伤晕倒在路边，肇事

车辆司机视躺在路边的母子于不顾选择逃逸，幸遇好心的路人出手相救。

对身受重伤危在旦夕的女子冷眼袖手，丢下昏迷的伤者和坐在路边大哭的孩子不管，确实让人心寒，这不单是法律不能容忍的行为，也是我们社会道德所唾弃的行为。

在当下，“对受伤者选择冷眼旁观”或许已不是个别现象。道德

滑坡怎么办，是明哲保身，自扫门前雪，还是身体力行，从我做起，勇敢地扶起倒地老人，需要帮助的小孩，而且相信他们会将心比心地回以善意的一笑和诚意的一谢，这不当是一个值得犹豫的选择。人与人之间，就是从相信开始，从互信到互助，最后走到互利。

这位路过不留名的好心人，让我们再次看到人性的温暖与善良，让我们明白扶危救困并未

被冷眼旁观所淹没。这位好心人不但扶起了一位昏迷在路边的伤者，更扶起了一份社会公德，扶起了助人为乐的传统美德。

路遇伤残弱者，及时地伸出援助之手，是我们义不容辞的责任。助人一把，看似微不足道，却胜似冬天里的一把火，温暖了他人无助的心。

本报记者 郇恒吉 张帆

临沂协和医院

庆国庆 看男科到协和

特价看病 一年仅此一次

京、鲁知名男科专家齐聚临沂协和医院

AND MEN PRACTICAL WAY SEMINAR, DIAGNOSIS AND TREATMENT

专业治疗前列腺疾病、泌尿生殖感染、性功能障碍、包皮包茎、男性不育……

10月1日—31日会诊期间惠民政策

- 包皮包茎检查 [免费]
- 前列腺彩超 [免费]
- 阳痿早泄检查 [免费]
- 前列腺液常规 [免费]
- 精液常规 [免费]
- 性病检查 [免费]

专业男科



2903333

地址：临沂市沂蒙路350号（火车站对过）
乘车路线：2、9、10、11、20、62路到协和医院下车即到
qq咨询：130239900 138029333 网上预约：www.lyxhyy.net